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KOMMUNREVISIONEN 

Uppsala 
kommun Diarienummer: Datum: 

2022-10-28 

Mottagare: 

k)u 

Kommunfullmäktige i Uppsala kommun 

Organisationsnummer 212000-3005 

Revisorernas bedömning av delårsrapport 

per 2022-08-31 

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har uppdraget att bedöma om resultatet i delårs-
rapport per 2022-08-31 är förenligt med de mål fullmäktige beslutat om. Revisorernas 
bedömning ska biläggas delårsrapporten inför fullmäktiges behandling av densamma. 

Bedömningen avser mål och riktlinjer som är av betydelse för en god ekonomisk hus-
hållning, såväl finansiella som för verksamheten. Granskningen har varit översiktlig och 
utförts av sakkunniga som biträder revisorerna. En översiktlig granskning har en annan 
inriktning och en betydligt mindre omfattning jämfört med den inriktning och omfatt-
ning som en revision enligt ISA och god revisionssed i övrigt har. 

Periodens resultat 

Resultatet för perioden januari-augusti 2022 uppgår till 980 mnkr för kommunen och 
1 239 mnkr för kommunkoncernen. För verksamhetsåret 2022 prognostiseras ett resul-
tat på 898 mnkr för kommunen och ett resultat före skatt på 1 187 mnkr för kommun-
koncernen. Det prognostiserade resultatet inrymmer jämförelsestörande poster om 
sammanlagt 61 miljoner kronor inom kommunen och elimineringar och justeringar om 
-389 mnkr inom Uppsala Stadshuskoncern. 

För finansförvaltningen beräknas ett positivt resultat på 818 mnkr, vilket är 503 mnkr 
bättre än budget. Överskottet är ett resultat av att skatteintäkterna överstiger 
kommunfullmäktiges budget till följd av en snabbare tillväxt i skatteunderlaget än 
tidigare beräknat och av högre generella statsbidrag och utjämning än budgeterat. 

Nämnderna exklusive kommunstyrelsen prognostiserar ett samlat överskott om 
137 mnkr. För kommunstyrelsen prognostiseras ett negativt resultat om 57 mnkr 
kronor, vilket härrör från mark- och exploateringsverksamheten och beror på högre 
projektkostnader och samtidigt lägre överskott från årets markförsäljningar. Ett 
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underskott om 14 mnkr prognostiseras även för äldrenämnden, vilket beror på högre 
kostnader för inhyrd sjukvårdspersonal. Inhyrd personal svarar för 34 procent av 
verksamhetens behov men för 60 procent av kostnaden. Övriga nämnder 
prognostiserar överskott för verksamhetsåret. 

Kommunstyrelsen anger i delårsrapporten att arbetet med att fortsätta att effektivisera 
verksamheten är viktigt i en tid med stigande inflation och vikande konjunktur i 
syfte att klara välfärdsuppdraget. Vi har noterat att kommunstyrelsen tagit beslut att 
uppdra till stadsbyggnadsfölvaltningen att senast i november 2022 återkomma till mark-
och exploateringsutskottet med en plan för hur mark- och exploateringsverksamheten kan 
anpassas för ekonomi i balans. 

Nettokostnaderna för perioden överstiger kostnaderna för motsvarande period 2021, 
där en del av nettokostnadsökningen i år förklaras av att verksamheten återgått till 
normalläge efter pandemin. Årets nettokostnader för kommunen beräknas uppgå till 13 
869 mnkr vilket är 4,9 procent högre än för 2021, när verksamhetens nettokostnader 
justeras för jämförelsestörande intäkter och kostnader samt för den förändrade 
redovisningsprincipen för de verksamhetsdestinerade generella statsbidragen. 

Den höga inflationen och ovissheten om utvecklingen framöver utgör en osäkerhet i 
samtliga nämnders prognoser. Inflationen har ännu inte slagit igenom fullt ut i 
verksamheterna varför det finns en betydande risk att kostnadsutvecklingen har 
underskattats och att kostnaderna kan öka mer än prognostiserat. 

Mot bakgrund av en redan hög nettokostnadsutveckling, som riskerar att öka än mer på 
grund av rådande samhällsekonomiskt läge, vill vi påtala vikten av att styrelse och 
nämnder vidtar åtgärder för att bromsa kostnadsutvecklingen. 

Redovisningsprinciper 

I granskningen har ett antal avvikelser från lag och god sed noterats. Inga avvikelser bedöms 
som väsentliga i förhållande till kommunens resultat och ställning. 
Följande awikelser har noterats: 

• Vissa obligatoriska tilläggsupplysningar i not saknas. 

Utöver ovan bör kommunstyrelsen snarast, och senast i samband med bokslut 2022, 
säkerställa följande: 

• Följsamhet till RKR R2 avseende klassificering och periodisering 
av riktade/generella statsbidrag. 

• Följsamhet till RKR R5 leasing. 

Grundat på vår översiktliga granskning har det inte framkommit några omständigheter 
som ger oss anledning att anse att delårsrapporten för 2022 inte, i allt väsentligt, är 
upprättad i enlighet med lagens krav och god redovisningssed i övrigt. Bedömningen i 
delårsrapporten är att balanskravet kommer att uppfyllas för år 2022. Balanskravs-
resultatet prognostiseras till 896 m n kr per helår. 



Sida 3(4) 

Finansiella mål 

Kommunfullmäktige har fastställt ett antal finansiella mål för att uppnå och upprätt-

 

hålla god ekonomisk hushållning som samtliga prognostiseras uppfyllas: 

• Resultatet ska motsvara minst 2,0 procent av intäkterna från skatter, 
generella statsbidrag och utjämning. Det prognostiserade resultatet 
motsvarar 5,7 procent av skatter, generella statsbidrag och utjämning. 

• Soliditeten för kommunkoncernen inklusive pensionsåtaganden ska ligga 
mellan 25-27 procent. Soliditeten inklusive pensionsåtaganden prognostiseras 
till 28 procent. 

• Låneskulden per invånare ska inte öka mer än 5 procent årligen. Över 
treårsperioden 2020-2022 beräknas låneskulden minska med i genomsnitt 
1,3 procent årligen. 

Utifrån genomförd översiktliga granskning av delårsrapportens återrapportering gör vi 
bedömningen att det prognostiserade resultatet är förenligt med de finansiella mål som 
fullmäktige fastställt i budget 2022. 

Inriktningsmål 

Kommunfullmäktige har fastställt ett måldokument för perioden 2022-2024 inne-
hållande såväl finansiella mål som verksamhetsmål. Totalt finns nio inriktningsmål och 
31 uppdrag. Därutöver finns åtta uppdrag från tidigare års Mål och budget och 27 upp-
drag som fullmäktige eller kommunstyrelsen lämnat till nämnder och bolagsstyrelser 
vid sidan av Mål och budget.1 delårsuppföljningen har fokus varit på kommunfullmäkti-
ges uppdrag och bedömning av måluppfyllnad. 

Av redovisningen gällande inriktningsmål framgår att sex inriktningsmål avseende 
verksamheten bedöms i hög grad bli uppfyllda vid årets slut samt att tre bedöms 
bli delvis uppfyllda. De tre mål som delvis bedöms bli uppfyllda är följande: 

• Inriktningsmål 2. Uppsala ska vara tryggt och attraktivt att leva, 

verka och vistas i 

• Inriktningsmål 3. Uppsalas stad och landsbygd ska växa genom 
ett hållbart samhällsbyggande 

• Inriktningsmål 4. Uppsala ska vara jämlikt och inkluderande 

med goda förutsättningar för folkhälsa och livskvalitet 

Vi har genomfört en översiktlig granskning av delårsrapporten och vi har för avsikt att i 
samband med granskningen av årsredovisningen ytterligare fördjupa granskningen när 
det gäller nämndernas och kommunstyrelsens efterlevnad av de beslutade inriktnings-
målen. 

Utifrån genomförd översiktliga granskning av delårsrapportens återrapportering gör vi 
bedömningen att det prognostiserade resultatet delvis är förenligt med de verksam-

hetsmål som fullmäktige fastställt i budget 2022. 
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Inledning 
Bakgrund 

Fullmäktige ska behandla minst en delårsrapport per år. I samband med fullmäktiges 

behandling av delårsrapporten ska även revisorerna bedöma resultatet i delårsrappor-

ten. Denna granskning utgör underlag för det utlåtande som revisorerna ska lämna till 

fullmäktige. 

Delårsrapporten ska omfatta en period av minst hälften och högst två tredjedelar av rä-

kenskapsåret och den ska innehålla en översiktlig redogörelse för utvecklingen av kom-

munens verksamhet och resultat sedan föregående räkenskapsårs utgång. 

Revisionsobjekt är styrelsen som är ansvarig för delårsrapportens upprättande. Vårt an-

svar är att granska delårsrapporten utifrån god sed. 

Syfte och revisionsfrågor 

Granskningen syftar till att ge revisorerna underlag för sin skriftliga bedömning om de-

lårsrapporten har upprättats enligt lagens krav och god redovisningssed. 

Inriktning och omfattning 

Granskningen av delårsrapporten omfattar: 

• Översiktlig granskning av den finansiella delen' av delårsrapporten per 2022-08-31, 

• Förvaltningsberättelsens innehåll, 

• Drift- och investeringsredovisning 

Granskningen utgår från god revisionssed för kommuner i Sverige. 

En översiktlig granskning består av att göra förfrågningar, i första hand till personer som 

är ansvariga för finansiella frågor och redovisningsfrågor, att utföra analytisk granskning 

och att vidta andra översiktliga granskningsåtgärder. En översiktlig granskning har en 

annan inriktning och en betydligt mindre omfattning jämfört med den inriktning och om-

fattning som en revision enligt ISA har. De granskningsåtgärder som vidtas vid en över-

siktlig granskning gör det inte möjligt för oss att skaffa oss en sådan säkerhet att vi blir 

medvetna om alla viktiga omständigheter som skulle kunna ha blivit identifierade om en 

revision utförts. Den uttalade slutsatsen grundad på en översiktlig granskning har därför 

inte den säkerhet som en uttalad slutsats grundad på en revision har. 

Den granskade delårsrapporten fastställdes av kommunstyrelsen 2022-10-19 och full-

mäktige behandlar delårsrapporten 2022-11-07. Rapportens innehåll har sakgranskats 

redovisningschef samt medarbetare vid kommunledningskontoret. 

1  Med den finansiella delen menar vi resultaträkning, balansräkning, noter och i förekommande 
fall kassaflödesanalys och sammanställda räkenskaper. 
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Granskningsresultat 
Lagens krav och god redovisningssed 

Granskning 
Vi har utfört en översiktlig granskning av delårsrapportens förenklade förvaltningsberät-

telse, resultaträkning, balansräkning, sammanställda räkenskaper, den översiktliga be-

skrivningen av kommunens drift- och investeringsverksamhet, samt noter för Uppsala 

kommun för perioden 2022-01-01--2022-08-31. Det är styrelsen som har ansvaret för 

att upprätta och presentera denna delårsrapport i enlighet med lagen om kommunal 

bokföring och redovisning. Vårt ansvar är att uttala en slutsats grundat på vår översikt-

liga granskning. 

I granskningen har ett antal avvikelser från lag och god sed noterats. Inga avvikelser 

bedöms som väsentliga i förhållande till kommunens resultat och ställning. 

Följande avvikelser har noterats: 

• Obligatoriska tilläggsupplysningar i not saknas. Enligt RKR R17 ska kommunen i 

delårsrapporten i not upplysa om säsongsvariationer som gör att utfallet för de-

lårsperioden väsentligt avviker från årsprognosen samt erhållna men ännu ej in-

täktsredovisade generella statsbidrag. Dessa upplysningar saknas. 

Utöver ovan behöver kommunen snarast, och senast i samband med bokslut 2022, sä-

kerställa följande: 

• Följsamhet till RKR R2 avseende klassificering och periodisering av riktade/ge-

nerella statsbidrag. 

• Följsamhet till RKR R5 leasing. Samtliga avtal som kan vara föremål för finansi-

ell leasing måste gås igenom och bedömas. 

Utöver ovan har mindre avvikelser och förbättringsförslag kommunicerats direkt med 

ansvariga i kommunen. 

Slutsats 

Grundat på vår översiktliga granskning har det inte kommit fram några omständigheter 

som ger oss anledning att anse att delårsrapportens förenklade förvaltningsberättelse, 

resultaträkning, balansräkning, sammanställda räkenskaper, den översiktliga beskriv-

ningen av kommunens drift- och investeringsverksamhet, samt noter inte i allt väsentligt, 

är upprättad i enlighet med LKBR. 

De brister som noterats ovan behöver dock åtgärdas senast i samband med årsbokslu-

tet. 
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Rebecka Hansson 

Auktoriserad revisor 

Denna rapport har upprättats av Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB (org nr 556029-6740) (PwC) på uppdrag 
av de förtroendevalda revisorerna i Uppsala kommun enligt de villkor och under de förutsättningar som framgår 
av projektplan från den 2022-09-23. PwC ansvarar inte utan särskilt åtagande, gentemot annan som tar del av 
och förlitar sig på hela eller delar av denna rapport. 
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Sammanfattning 
PwC har på uppdrag av kommunens förtroendevalda revisorer översiktligt granskat 

kommunens delårsrapport för perioden 2022-01-01 — 2022-08-31. Uppdraget ingår som 

en obligatorisk del av revisionsplanen för år 2022. 

Med utgångspunkt från ställd revisionsfråga lämnas följande sammanfattande revision-

ella bedömning: 

Revisionsfråga Bedömning 

Är resultaten i delårsrappor-
ten förenliga med de av full-
mäktige fastställda målen 
för god ekonomisk hushåll-
ning, d.v.s. finns förutsätt-
ningar att målen kommer att 
uppnås? 

Delvis 

Utifrån genomförd översiktliga gransk-

 

ning av delårsrapportens återrapporte-

 

ring gör vi bedömningen att det pro-

 

gnostiserade resultatet är förenligt 

med de finansiella mål som fullmäk-

 

tige fastställt i budget 2022. 

Utifrån genomförd översiktliga gransk-

 

ning av delårsrapportens återrapporte-

 

ring gör vi bedömningen att det pro-

 

gnostiserade resultatet delvis är fören-

 

ligt med de verksamhetsmål som full-

 

mäktige fastställt i budget 2022. 
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Inledning 
Bakgrund 

Fullmäktige ska behandla minst en delårsrapport per år. l samband med fullmäktiges 

behandling av delårsrapporten ska även revisorerna bedöma resultatet i delårsrappor-

ten. Denna granskning utgör underlag för det utlåtande som revisorerna ska lämna till 

fullmäktige. 

Kommunen/regionen skall formulera verksamhetsmässiga och finansiella mål för god 

ekonomisk hushållning i budgeten. Dessa mål ska sedan följas upp i delårsrapport och 

årsredovisning. 

Revisionsobjekt är styrelsen som är ansvarig för delårsrapportens upprättande. 

Syfte och revisionsfrågor 

Granskningen syftar till att ge revisorerna underlag för sin skriftliga bedömning vilken 

skall biläggas delårsrapporten i samband med fullmäktiges behandling av densamma. 

Granskningen ska besvara följande revisionsfråga: 

• Är resultaten i delårsrapporten förenliga med de av fullmäktige fastställda målen för 

god ekonomisk hushållning, d.v.s. finns förutsättningar att målen kommer att upp-

nås? 

Revisionskriterier 

Med revisionskriterier avses de bedömningsgrunder som bildar underlag för revisionens 

analyser och bedömningar. Följande kriterier används i granskningen: 

• Kommunallag (KL) 

• Fullmäktiges beslut avseende god ekonomisk hushållning 

Avgränsning 

Granskningen av delårsrapporten omfattar: 

• Hur kommunen redovisar hur väl det prognostiserade resultatet är förenligt med må-

len för god ekonomisk hushållning (både finansiella och verksamhetsmässiga mål). 

Metod 

Granskningen genomförs enligt god revisionssed för kommuner och landsting. 

Rapportens innehåll har sakgranskats av ekonomidirektör, redovisningschef samt med-

arbetare vid kommunledningskontoret. 
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Granskningsresultat 

God ekonomisk hushållning 

Mål och budget 2022-2024 har sammanlagt nio inriktningsmål och 31 uppdrag. Till 
inriktningsmål 9 finns ett gemensamt nämnd-/bolagsmål och ett gemensamt nämndmål. 
Därutöver finns det åtta kvarvarande uppdrag från tidigare Mål och budget och 27 till-
kommande uppdrag som kommunfullmäktige lämnat till nämnder och bolagsstyrelser 
vid sidan av Mål och budget. 

För bedömning av måluppfyllnad används något av följande: 
Helt uppfyllt— kommunens verksamhet tycks leda till de resultat som önskas inom 
målet vid årets slut. 

- I hög grad uppfyllt — kommunens verksamhet tycks till övervägande del leda till de 
resultat som önskas inom målet vid årets slut. 

- Delvis uppfyllt— kommunens verksamhet tycks delvis leda till de resultat som öns-
kas inom målet vid årets slut. 

Iakttagelser 

Finansiella mål 

Kommunfullmäktige har fastställt tre finansiella mål för att uppnå och upprätthålla god 

ekonomisk hushållning. Samtliga mål följs upp i delårsrapporten. Av redovisningen fram-

går att samtliga av de finansiella målen prognostiseras uppfyllas. 

Mål Kommentarer Måluppfyllelse (prognos) 

Resultatet ska motsvara minst 
2,0 procent av intäkterna från 
skatter, generella statsbidrag 
och utjämning 

Det prognostiserade värdet för 
verksamhet i förvaltningsform, ju-
sterat för jämförelsestörande pos-
ter, uppgår till 838 mnkr, vilket 
motsvarar 5,7 procent av skatter, 
generella statsbidrag och utjäm-
ning. 

Uppfylld 

Soliditeten för kommunkoncer- 
nen inklusive pensionsåtagan- 
den ska ligga mellan 25-27 
procent 

Soliditeten inklusive pensionsåta- 
ganden prognostiseras till 28 pro-
cent. Soliditeten har förstärkts 
tack vare det stora överskottet. 

Uppfylld 

Låneskulden per invånare ska 
inte öka mer än 5 procent årli- 
gen, över tid. 

Sett över tre år har låneskulden 
per invånare minskat med i ge-
nomsnitt 1,3 procent årligen. 

Uppfylld 

Prognosen visar att nämnderna har en ekonomi i balans med undantag för kommunsty-

relsen och äldrenämnden. Kommunstyrelsens prognostiserade underskott är hänförligt 

till mark- och exploateringsverksamheten och beror på högre projektkostnader och lägre 

överskott från årets markförsäljningar. Äldrenämndens underskott förklaras främst av 

strukturella faktorer samt ökade kostnader för hyrpersonal. 
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Alla bolag utom Uppsalahem AB och Uppsala konsert och kongress AB prognostiserar 

ett resultat som är i nivå med eller högre än fullmäktiges fastställda resultatkrav. 

Mål för verksamheten 

1 delårsrapporten görs en avstämning mot kommunens nio inriktningsmål för god ekono-

misk hushållning som fastställts i budget 2022. Sex av inriktningsmålen har bedömts 

vara i hög grad uppfyllda vid årets slut. Utöver de nio inriktningsmålen finns 31 uppdrag. 

Mål Kommentarer Måluppfyllelse 
(prognos) 

Inriktningsmål 1 
Uppsala ska ha en jämställd 
och hållbar ekonomi 

Nio av kommunfullmäktiges elva uppdrag inom 
inriktningsmålet pågår enligt plan. Två uppdrag 
är färdiga. Av de som pågår beräknas fem upp-
drag bli färdiga i år, ett uppdrag 2023 och tre 
uppdrag 2024.Kommunen har en ekonomistyr-
ning som även klarar en krissituation och som 
fortsätter att utveckla jämställdhetsperspektivet. 
Kommunen arbetar med att stärka förmågan till 
hållbar upphandling, förbättra företagsservicen, 
öka samutnyttjandet av kommunens lokaler 
upphandling och jämställd fördelning av kom-
munens resurser. Årets verksamhet förväntas 
förstärka kommunens ekonomiska ställning. 

I hög grad upp-
fyllt 

Inriktningsmål 2 
Uppsala ska vara tryggt och at- 
traktivt att leva, verka och vis- 
tas i 

Tolv av kommunfullmäktiges 19 uppdrag inom 
inriktningsmålet pågår enligt plan, fem uppdrag 
är färdiga och två är försenade. Två uppdrag 
beräknas bli färdiga i år, sju uppdrag 2023 
(varav två har försenats från 2022), fyra upp-
drag 2024, ett uppdrag 2025, ett uppdrag 2026 
och ett uppdrag 2028. Arbetet med trygghet och 
säkerhet handlar om långsiktiga satsningar där 
effekten av planerade insatser och åtgärder be-
höver utvärderas systematiskt över en längre 
tid, även efter det att uppdragen är genomförda. 

Delvis uppfyllt 

Inriktningsmål 3 
Uppsalas stad och landsbygd 
ska växa genom ett hållbart 
samhällsbyggande 

Tre av kommunfullmäktiges sex uppdrag inom in- 
riktningsmålet pågår enligt plan. Ett uppdrag är 
försenat och två uppdrag är klara. Av de som på-
går beräknas ett uppdrag beräknas bli färdiga i 
år, ett uppdrag har försenats till 2023, ett upp-
drag beräknas bli färdigt 2024 och ett uppdrag 
2030. Även om det pågår stora insatser för om-
ställningen till ett hållbart samhälle är utmaning-
arna stora att nå målsättningarna om att vara 
fossilfri 2030 och klimatpositiv 2050. 

Delvis uppfyllt 

Inriktningsmål 4 
Uppsala ska vara jämlikt och 
inkluderande med goda förut- 
sättningar för folkhälsa och 
livskvalitet. 

Alla fyra av kommunfullmäktiges uppdrag inom 
inriktningsmålet pågår enligt plan. Tre uppdrag 
beräknas bli färdiga 2023 och ett uppdrag 2024. 
Även om arbetet med uppdragen pågår enligt 
plan är det fortsatt stora skillnader i levnadsvillkor 
och hälsa mellan Uppsalas invånare. Långtidsar-
betslösheten är fortsatt hög och den ekonomiska 

Delvis uppfyllt 
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konjunkturen innebär en ökad risk för att livssitu-
ationen blir än svårare för de som inte redan har 
arbete. Det krävs fortsatta insatser för att långsik-
tigt säkerställa att inga grupper missgynnas 
strukturellt. Kommunen behöver vidta åtgärder 
för att barn och unga i Uppsala ska ges likvär-
diga förutsättningar för ett rikt och hälsosamt liv. 

 

Inriktningsmål 5 
Uppsalas invånare ska ha bo- 
stad och arbete. 

De fem uppdragen inom inriktningsmålet pågår 
enligt plan. Fyra uppdrag beräknas bli färdiga 
2023 och ett uppdrag 2024. Olika åtgärder ge-
nomförs för att skapa en bostadsmarknad för 
alla. Andelen som börjar arbeta eller studera ef-
ter stöd från kommunens arbetsmarknadsverk- 
samhet är hög, dock så minskar inte långtidsar-
betslösheten i Uppsala. 

I hög grad upp-
fyllt 

, 

Inriktningsmål 6 
Uppsalas alla barn och elever 
ska klara sin utbildning, nå sin 
gymnasieexamen och utmanas 
i sitt lärande 

Alla fem av kommunfullmäktiges uppdrag inom 
inriktningsmålet pågår enligt plan. Tre uppdrag 
beräknas bli färdiga i år och två uppdrag 2023. 
Insatser görs bland annat för att kompensera 
hög frånvaro, för att förbättra resultaten i skolor 
och förskolor som har störst utmaningar och rik-
tade satsningar på verksamhetsutveckling inom 
vuxenutbildningen. 

I hög grad upp-
fyllt 

Inriktningsmål 7 
Uppsala ska vara en äldrevän- 
hg kommun och invånare med 
funktionsnedsättning ska upp- 
leva trygghet, frihet och till- 
gänglighet 

Alla åtta av kommunfullmäktiges uppdrag inom 
inriktningsmålet pågår enligt plan. Två uppdrag 
beräknas bli färdigt i år, fyra uppdrag 2023 och 
två uppdrag 2024. Flera satsningar pågår inom 
trygghet, frihet, tillgänglighet och inkludering. 

I hög grad upp-
fyllt 

j 

I 

Inriktningsmål 8 
1 Uppsala ska ingen lämnas ut- 
anför och invånare, organisat- 
ioner och näringsliv ska vara 
delaktiga i att utforma sam-
hället.  

Tre av kommunfullmäktiges fem uppdrag inom 
inriktningsmålet pågår enligt plan. Ett uppdrag är 
färdigt och ett är försenat. Två av uppdragen be-
räknas bli färdiga i år, ett 2023 och ett 2024. 

1 I hög grad upp-

 

fyllt 

I hög grad upp-' 
fyllt 

ill 

Inriktningsmål 9 
Uppsala kommuns medarbe- 
tare ska ha bra arbetsvillkor 
och kan med hög kompetens 
möta Uppsala. 

Kommunfullmäktiges tre uppdrag och ett gemen- 
samt nämnd-/bolagsmål och ett gemensamt 
nämndmål inom inriktningsmålet pågår enligt 
plan. Ett uppdrag beräknas bli klart 2023, två 
uppdrag, nämnd- bolagsmålet och nämndmålet 
2024. Sammantaget har kommunkoncernen en 
stabil utgångspunkt och rör sig i en positiv 
riktning. 

Kommunstyrelsens utvärderar måluppfyllelsen utifrån det prognostiserade helårsresulta-

tet. 

Bedömning 

Utifrån genomförd översiktliga granskning av delårsrapportens återrapportering gör vi 

bedömningen att det prognostiserade resultatet är förenligt med de finansiella mål som 

fullmäktige fastställt i budget 2022. 



Utifrån genomförd översiktliga granskning av delårsrapportens återrapportering gör vi 
bedömningen att det prognostiserade resultatet delvis är förenligt med de verksamhets-

mål som fullmäktige fastställt i budget 2022. 

Rekommendationer 
Granskningen föranleder inga rekommendationer. 

2022-10-28 

Lena Salomon Rebecka Hansson 

Uppdragsledare Granskningsansvarig 
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Denna rapport har upprättats av Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB (org nr 556029-6740) (PwC) på uppdrag 
av Uppsala kommun de villkor och under de förutsättningar som framgår av projektplan från den 2022-09-23. 
PwC ansvarar inte utan särskilt åtagande, gentemot annan som tar del av och förlitar sig på hela eller delar av 
denna rapport. 
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Deltagare 

ÖHRLINGS PRICEWATERHOUSECOOPERS AB 556029-6740 Sverige 

Signerat med Svenskt BankID 2022-10-28 07:06:46 UTC 

Namn returnerat från Svenskt BankID: REBECKA HANSSON Datum 

Rebecka Hansson 

Partner 

Leveranskanal: E-post 
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Lena Salomon 

Partner 
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